LAST MINUTE…. 
LE SALON SOLUTIONS RH & RESTO FLASH VOUS OFFRENT
UN REPAS OU UNE COLLATION PENDANT TOUTE LA DUREE DU SALON
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24 (*) AU 26 MARS PARIS EXPO PORTE DE VERSAILLES PAVILLON 4.1&4.2

(*) à compter de 14h00

SOLUTIONS RESSOURCES HUMAINES, en partenariat  avec RESTO FLASH vous restaurent dans le cadre de votre visite ! A noter que La 21ème Edition du Salon Ressources est marquée, entre autre, par le premier anniversaire  du décret sur la dématérialisation des titres restaurant.
Pendant toute la durée du Salon Solutions RH, Infopromotions organisateur de cette manifestation en partenariat avec Resto Flash, l’émetteur de titres-restaurant sur mobile, offrent aux visiteurs du salon jusqu’à 7euros pour profiter d’un repas ou d’une collation gratuite, le jour de leurs visites, auprès des restaurateurs du Hall 4.
Rendez-vous dans le Hall 4.. Le visiteur dès son arrivée sur le salon, se dirigera vers le Stand E7 où l’équipe de RESTO FLASH leur proposera de créditer leur mobile.

RESTO FLASH en quelques mots  ou en vidéo : Resto Flash en vidéo
Resto Flash permet aux salariés d’une entreprise adhérente de transférer tout ou partie de leurs titres-restaurants sur leur mobile, grâce à une application sécurisée, qui leur permet de profiter des avantages du mobile (bons plans géolocalisés…) tout en conservant les mêmes avantages que le titre papier.
 

Restoflash propose donc aux entreprises une transition progressive vers le titre numérique, avec la possibilité pour les salariés de panacher papier et numérique, afin que la transition soit souple et progressive. Car le numérique est une solution, et non un problème pour les entreprises !
 
A la clé pour les entreprises : plus de support papier ou carte à gérer, ainsi qu’une gestion simplifiée avec une interface de commande simplifiée et le choix par le salarié, directement depuis son application Resto Flash, du volume de titres qu’il souhaite recevoir sur son mobile le mois suivant.
 
Pour les salariés, Resto Flash, c’est la pause-déjeuner tout en main, qui fait gagner du temps et de l’argent : paiement directement depuis l’application et au centime près, plus de titres perdus, des bons plans exclusifs, la carte des restaurants à proximité, fonctionnalités pour organiser la pause-déjeuner entre collègues, etc.
 
90% des entreprises que nous rencontrons utilisent désormais notre application, qu’attendez-vous pour tester Restoflash, sans engagement !
RAPPEL SUR LE SALON SOLUTIONS RESSOURCES HUMAINES :

Ce rendez-vous incontournable de toute la communauté RH est « LA » plateforme d’échanges, de communication et de réflexion  qui regroupera 250 sociétés exposantes et 7 300 visiteurs professionnels porteurs de projets  (Responsables RH et Formation, Directeurs Informatiques/NTIC et Télécoms, Directeurs Généraux, Finances de PME et Responsables opérationnels concernés par la formation de leurs collaborateurs, réseaux de distribution, clients…).

La synergie de 3 manifestations :
· La 21ème Edition du Salon Solutions Ressources Humaines : le Salon des outils et Services dédiés aux dirigeants d’entreprises, aux responsables des Ressources Humaines, de la Formation et des Systèmes d’Information
· La 3ème édition de Performance & Talents : Identifier les talents, développer les compétences, motiver les collaborateurs, optimiser la performance (Plateformes, Conseil, Coaching, Formation, Evaluation, Mobilité, Plan de Succession Collaboratif) tels sont les objectifs de cette manifestation dédiée au développement du capital humain de l’entreprise.
· La 15ème édition d’E-Learning Expo : 1er salon professionnel du eLearning en France, et l’un des leaders en Europe : Le rendez- vous incontournable de la formation à distance et en ligne : Plateformes eLearning (LMS et LCMS) - Contenus eLearning “sur étagère”- Serious Games – Formations Langues – Outils d'évaluation et de suivi - Classe virtuelle - Dispositifs de formation mixte (blended learning) - Tutorat et accompagnement - Gestion et diffusion de contenus – Outils et plateformes eLearning «open source» - Social Learning – Mobile Learning – Digital Learning…
Parallèlement à l’exposition se tiendront :

· Un programme de conférences/tables rondes et des ateliers qui abordera tous les sujets d’actualités. Plus de 3 700 auditeurs attendus obtiendront des informations pratiques et des retours d’expériences pour améliorer leurs connaissances et les compétences métiers de leurs collaborateurs.
· Un lounge « Conférences » : un lieu permettant aux auditeurs ayant assistés à une conférence d’échanger dans un endroit convivial avec les conférenciers.
· Le Plateau TV - organisé avec la  web-tv collaborative http://hrchannel.com/salon-srh  (spécialisée en RH). Lieu d’échange et de partages d’expérience pour que chacun puisse se tenir informé de l’actualité.
Pour plus d’informations : 
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Régis de CERVAL 


- Tél. 01 44 39 85 00

r.cerval@infoexpo.fr 

Site web : 


www.solutions-ressources-humaines.com
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Norbert MOUYAL 


- Tél. 06 71 27 79 43

norbert.mouyal@free.fr 

Relations Presse : 
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Twitter :
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