UNE EDITION DYNAMIQUE AVEC 7837 VISITEURS PROFESSIONNELS
CARTON PLEIN POUR LES CONFERENCES & ATELIERS 

QUI ONT ACCUEILLI EN CUMULE 7 591 AUDITEURS
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Du 24 au 26 Mars à Paris Porte de Versailles, l’édition 2015 du Rendez-vous incontournable de toute la communauté RH avec les Salons Solutions Ressources Humaines, eLearning Expo et Performance & Talents a conforté sa position de leader sur ces marchés. 
COTE EXPOSITION 
7 837 VISITEURS PROFESSIONNELS & 250 SOCIETES REPRESENTEES 
(EXPOSANTS ET PARTENAIRES)
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Un lieu d’échanges, une plafeforme de business, un concentré d’innovations !
Une exposition « riche en annonces » qui atteste à la fois du dynamisme des 250 sociétés représentées (exposants et partenaires), leaders du marché dans le développement d’outils et services pour une meilleure efficacité de la gestion des Ressources Humaines et de la motivation des 7 837 visiteurs professionnels pour mettre en place, développer ou optimiser la Gestion Informatique de leur RH (SIRH), la gestion des Talents et du capital humain, la formation et l’e-learning, le conseil et le management, la protection sociale et la prévoyance… le coaching, le bien-être au travail…des domaines qui sont au cœur de l’actualité de cette rentrée « réformes 2015 »
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La forte fréquentation – 7 591 auditeurs - aux conférences, tables rondes et ateliers (parmi les 7 591 auditeurs certains d’entre eux ont assisté à plusieurs d’entre elles) est venue rappeler que les responsables RH sont pris dans une mouvance réglementaire qui leur impose de faire évoluer en permanence leurs solutions. 
Plus largement, ces débats viennent appuyer le rôle de la DRH qui devient essentiel dans la transformation digitale des entreprises. Les auditeurs ont pu ainsi couvrir tous les domaines : du maintien de l’existant (paye et administrations) à l’évolution et à l’apport de valeurs de l’entreprise par la gestion des talents et le e-learning…
A VOS AGENDAS 2016

L’édition 2016 du Rendez-vous de Toute la Communauté RH se tiendra 

du 22 (*) – 24 Mars 2016

Hall 4 – Paris Porte de Versailles

(*) à compter de 14h00

Site web : 


www.solutions-ressources-humaines.com



Relations Presse : 

Marie-Christine FLAHAULT
- Tél. 06 15 37 18 11 

flahault@orange.fr
Twitter :


@Salon Solutions RH - @Salon_elearning

Linkedin : http://www.linkedin.com/groups/Salon-Solutions-RH-groupe-professionnels-7432327
